



В Хабаровске врач-анестезиолог подозревается в причинении смерти пациентке больницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 68-летнего врача-анестезиолога одной из больниц Хабаровска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, в июне 2013 года в больницу обратилась 64-летняя женщина, которой требовалось провести плановую операцию, связанную с заболеванием щитовидной железы. 4 июня операция была проведена, однако в ходе нее женщине стало плохо, и она скончалась. Родственники умершей женщины обратились с заявлением в следственные органы СК России. Комиссионная медицинская экспертиза установила причинно-следственную связь между неправильными действиями врача-анестезиолога и наступившей смертью пациентки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603952>